

8月19日，在第五个“中国医师节”来临之际，我市命名表扬了10名“花城名医”。每一位医生的背后，都是一段写满敬佑生命和使命担当的故事。为传递正能量，弘扬真善美，营造尊医重卫的良好风尚，今日起，将陆续推出“‘花城名医’——你身边的好医生”系列报道，敬请垂注。



兰玉平为患者查体。

来到市中心医院骨科主任医师兰玉平办公室时，他正在“充电”学习前沿的医疗技术。一旁的电脑显示屏上，“人工智能3D打印技术”几个字十分显眼。

事实上，兰玉平几年前就将3D打印技术应用到骨科手术中。为拓展该技术的应用范围和应用场景，他时刻关注着医学领域的最新动向。

被问及为何要从医，兰玉平说，因为喜欢，所以选择。兰玉平大学毕业到骨科轮换学习后，更加坚定了从医的初心。“看到骨伤患者渴望独自行走的眼神，看到他们期盼站起来的目光，我就下定决心，努力学习先进的医疗技术，帮他们治好骨病，让他们站起来、走起来。”

32年从医路，兰玉平始终没有忘记自己的初心。他不断学习先进前沿的医疗技术，并应用到临床实践。



兰玉平进行手术。

会理市一名髋关节置换后出现感染的患者，站不起来，找到兰玉平求助。她说：“您就放心为我医治吧，就算手术不成功，我也不会有怨言。”兰玉

平安慰患者：“作为医者，我必全力以赴，一定想办法医治。”后来，患者康复出院了，但却少有人知晓兰玉平当时冒着多大风险、承受着多大压力，在手术台上拼尽了全力，才换来这名疑难重症患者的健康。

说起治病救人，兰玉平滔滔不绝，但当提及往昔荣誉和成绩，他却轻描淡写：“这是我的本职。”

兰玉平还有另外一个身份

市中心医院党委委员、常务副院长。作为业务副院长，他要分管医疗工作，负责医疗质量安全管理、急诊急救、药事管理等。尽管很忙，但只要病人有需要，他就会冲在临床治疗的一线。

“兰老师对骨科前沿技术的专研精神、对骨科医疗事业的执着追求，一直感染和影响着我们。”陶崎峰是兰玉平手把手带出来的“徒弟”，如今已能独立操作骨科领域难度系数较大、风险较高的手术。他说：“老师不但带领我们学习前沿的医疗技术，更教会了我们如何做一名好医生。”

32载光阴弹指过，未应磨染是初心。兰玉平说，作为一名医生，要始终坚守悬壶济世、救死扶伤的仁爱之心，练就过硬的医疗技术本领，治愈的同时去关爱、帮助和安慰，用一言一行践行医者誓言，不负医者使命。



兰玉平

党委委员、常务副院长，主任医师

硕士研究生导师

曾在中国人民解放军总医院骨科进修学习，对关节外科、运动损伤、创伤骨科及小儿骨科疾病的诊治有丰富的临床经验。擅长关节镜手术，人工髋、膝关节置换及翻修手术。

👉 点击关注我们官方微信 👈



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...